

膝关节病、  
颈椎病、腰突  
风湿骨病

# 家传骨方

## 一生只需3副药

在武汉黄陂一带,很多人都知道中医治骨奇人黄老怪。

北京的一个领导,找到黄老怪的时候是三个人抬进来的,坐都坐不下,只能直挺挺的趴着,在黄老怪这贴3天特制黑膏药就能上下楼,十天后再登山、跑步了。

2005年,60多岁的老人赵某某上房修房,修完后,从墙上往下跳,踩上一滩泥,他一滑,腰闪了。医院诊断为腰椎3、4、5节间盘突出,医院治了三个月,在床上躺了三个月。找到黄老怪,给他治一次后,他能坐起来,但还疼,第二次后就能站立,也不疼了,第三次后就能下地行走了。

长沙的一个记者,膝盖红肿疼痛治了一年多都没治好,中西医都看过。他不能下蹲,连上厕所,他都要跑到很远的宾馆去找个坐式马桶。经好友介绍,他找到了黄老怪。黄老怪给他开了10付黑膏药,这个记者一星期踢一场足球。

在黄陂一带,关于黄老怪的传闻真是多如牛毛,在大医院必须手术的严重颈腰椎病在黄老怪这根本就不用手术,十付八付中药就能贴好;风湿骨病只要没有截肢,黄老怪就能给治祛根了;在别处花几万几十万都治不好的膝关节病,在黄老怪这几百块钱就能治好;抬着进来的当天就能走着出去;黄老怪的秘方是祖传的,外国人花1000万美元要买人家都不卖。

传闻越多,人们就越觉得黄老怪越神秘,以至每天凌晨两三点钟就排满患者等待就医,黄老怪家门口也停满了各地开来的奔驰、宝马来,更有聪明者在黄老怪家门口开起了旅店生意。

### 治风湿骨病

#### 给我一个月保你20年不犯

■黄老讲到,风湿骨病并不难治,关键是找到好方法和持之以恒,在我这里,我敢保证患者:“用我方法治一个月,即可斩断风湿骨病之根,可保你20年内都不会再犯。”



### 黄老怪是谁?

初次见到黄老怪时,正碰到有患者给黄老怪送来锦旗,只见上面写道“腰痛腿麻病缠身,举步维艰艰辛苦辛。妙手回春分秒里,立竿见影变常人”。原来这是一位家在四川的患者为了感谢黄老怪,特意大老远跑来用“真心”表示感谢的。用他的话说,不是黄老治好他的腰突,他就没有下半生的幸福,再远也要来表达心意。

在听了我们的来意后,黄老怪操着一口地道的武汉话给我们讲起了他的故事。

黄老怪大名叫黄耀庭,生于1933年,现在已经78岁高龄了,是武汉地区著名黄氏中医的第8代传人,7岁跟随祖父采摘研磨中药,10岁时在父亲的督促下开始熟读医学典籍,已精通《黄帝内经》《千金要方》、《本草纲目》等,12岁时就随祖父侍医治好过本村得颈椎病得壮汉。16岁时就完全能够独立行医,所涉及的各种疑难杂证和中药配伍,练就了一身济世救人的真本事。现在,风风雨雨半个多世纪过去了,本名已经渐渐被人淡忘,黄老怪却一天天响亮起来了。

### 治风湿骨病

#### 黄老怪究竟怪在哪?

##### 第一怪:小小药膏能“蒸骨”

风湿骨病是由风寒湿邪侵入关节造成的,属寒邪之病。乾坤万物相生相克,寒邪之病必然怕热、怕通。只有通过热进寒出,才能彻底斩除病根。

黄老怪的祖传小黑膏药能产生42度的高温,使皮肤表层的汗腺、毛孔、毛细血管充分打开,药借热力,药物分子如同被气化了一样,无孔不入,透过关节面、关节囊,直达关节腔,将关节内沉滞、淤积的风寒、湿毒全部蒸出体外(一部分患者摘下小黑膏药后会发现患处有好多细小的水珠出现)。关节疼痛,麻木,酸涩,僵硬,肩背酸痛,腰腿胀痛,大小关节伸屈不利,僵硬强直,活动不灵必定药到病除。

##### 第二怪:找准死穴必断根

治风湿骨病,传统一般都是哪痛贴哪,以缓解病痛;黄老怪治病除了在痛处贴敷以外,必需贴敷风门穴。黄老讲到:“风门者,风所出入之门户也,穴在第二椎下两旁,为风邪出入之门户,主治风疾,故曰风门。”

黄老认为,风门穴能导致风湿骨病的发生,也是康复风湿骨病的关键,贯通风门穴,活血行气,平衡脏腑,疏通经络,让关节内的风寒湿毒顺着风门穴,再由原路统统排出体外,风湿骨病自然痊愈。

##### 第三怪:猛药配方真绝妙

黄老所用配方是家传200多年的祖传秘方,和现有的普通黑膏药完全不同,1801年冬,天气奇寒,朝廷上下患关节肿痛者不计其数,御医治数十日仍不见效,于是朝廷向民间征集良方。

先祖一秘方被选中,不出15天,先祖用19味猛药制成一黑如墨、亮如镜的黑药膏,对御医讲:“别人的膏药贴上凉,我这黑膏药能发热,连贴30日保证去根不再犯。”朝廷官员贴后,三十日之内,关节肿痛果然消除。

#### 10年颈椎病花8万没去根,找黄老两个月痊愈

赵凤芹退休前是会计,常年的记帐、结算,平时在家还经常给孩子们织毛衣,最后落下了颈椎病的病根。经常头痛,脖子发硬,脑袋发沉,双手发麻,肩膀酸痛,经常发晕,晕得站不起来走不了路。

在单位时赵凤芹想做手术,一个当医生的朋友说,颈椎内有复杂的神经、血管,一旦碰到了有高位截瘫的危险。赵凤芹一听害怕了没敢手术,几年来按摩、理疗、牵引、吃药,八、九万花进去了也没去根。后来听朋友介绍找到黄老,黄老给赵凤芹开了两个月的家传小黑

药膏,嘱咐她说:痛处和风门穴各贴一贴,连续贴两个月保你彻底康复。

果然,赵凤芹越贴脖子后面越舒服,越贴症状越轻,贴到半个月的时候,大脑感觉一下子就清亮了,昏昏沉沉、迷迷糊糊的症状不见了;贴一个月时,原来的头晕、头痛、肩膀酸痛彻底消失了;贴两个月时,脖子也灵活了,左右转动时也没有响了,两只手也不麻了。后来赵凤芹到医院重新拍了CT片复查,大夫说5、6节颈椎增生已经回缩不见了,神经根的压迫解除,颈椎病临床治愈。

#### 黄老怪施绝技,老腰突15天康复免挨一刀

胡万成是电工,2008年12月的一天天冷路滑,胡万成骑自行车下班回家时,不小心摔倒。当时没事,可睡到半夜的时候,突然感觉腰疼得厉害,两条腿也麻,想翻身也翻不了,连坐起来都不行。到中心医院CT片诊断4、5节腰椎间盘脱出。在中心医院治了两个月才出院。一个月后,胡万成洗完脸后端起脸盆准备倒水,刚一直腰时听到“咔”的一声,结果腰脱又犯了。大夫建议立即做手术,胡万成死活不同意。

到武汉黄陂找到黄老,黄老说:你这病我见得多了,根本不用手术动刀,一个

月内我让你好得利利索索的,保你20年不再犯。黄老给他贴了2贴祖传特制黑膏药,胡万成贴了30分钟后,整个腰部热乎乎的,腰部酸痛的症状一下子就轻了许多。第3天腰酸腿疼的症状减了一半,能翻身、能坐起来了。一个星期的时候,腰直了,能自己洗脸、吃饭、上厕所。半个月后,胡万成能正常上班了,厂子里的活照样干,一点也不比别人差,也看不出有腰脱的毛病。一个月后,胡万成又找到黄老,黄老说:你的腰脱已经好了,不用再用药了,你现在的椎间盘比以前还要结实,只要微加注意以后也不会犯了。

### 特此声明及承诺

目前黄老年岁已高,为了让祖传黑膏药能惠及更多的风湿骨病患者,特意委托了诚信药品企业进行了规模生产,命名为【黄老怪怪三贴】在全国进行销售,避免患者到我处舟车劳顿亦能治好大病。让利患者:20送10,10送2。让利销售各个城市限3500盒。福州读者可前往肿瘤医院对面的晋安大药房直接购买。

适用范围: 风湿, 类风湿, 颈椎间盘突出, 突出、膨出、膨出、坐骨神经痛, 腰肌劳损, 股骨头坏死, 痛风, 膝关节增生肿大, 关节红肿热痛, 窜麻, 窜痛, 伸屈不利, 僵硬强直, 活动不灵, 功能障碍。



黄老怪热线 >> 0591-38125025 400-700-2355

广告 2011年12月8日 星期四